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5
小數
一、
填填看：(每個答案3分，共30分)
1.
1.2573401小數點後第4位的數字是(  3  )，小數點後第6位的數字是(  0  )。

2.
分別將
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標在下面數線上。
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3.
將
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標在下列數線上，它會在那一小格中？
請打(。
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4.
357個0.00001是(  0.00357  )。

5.
0.05231×1000＝(  52.31  )。

6.
0.000061×30000＝(  1.83  )。

7.
0.00375×800＝(  3  )。

二、
連連看：(每條線2分，共8分)
1.
0.02604×10000




0.0009×40

2.
0.00026×200




2.604×100

3.
54÷15




0.026×2

4.
54÷1500




0.009×400

三、
將下列分數化成小數，小數化成分數：
(每格4分，共16分)
1.
1.075＝(  
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2.
8.625＝(  
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3.
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＝( 0.0825 )
4.
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＝(  3.96  )
四、
算算看：(每格4分，共16分)
1.
1.2465＋3.3385
2.
13÷208

＝
4.585
＝
0.0625

3.
1.9106×7
4.
0.2－0.0317

＝
13.3742
＝
0.1683

五、
應用題：(每題6分，共30分)
1.
6顆番茄重875公克，平均一顆番茄大約重幾公克？（用四捨五入法取商的概數到個位）
875÷6≒146


答：大約146公克

2.
甲、乙、丙三人，已知甲比乙高0.1268公尺，丙比乙高0.0736公尺，請問甲和乙那個人比較高？高多少公分？

0.1268＞0.0739

0.1268－0.0739＝0.0529
0.0529公尺＝5.29公分

答： eq \o\ac(○,1)甲 eq \o\ac(○,2)5.29公分

3.
水庫洩洪，平均每一分鐘洩0.1175公升。水庫連續洩洪10小時，總共洩了多少公升的水？

0.1175×(60×10)＝70.5

答：70.5公升

4.
15公斤蘋果裝一箱，72公斤的蘋果可以裝成幾箱？3公斤蘋果相當於幾箱蘋果？(用小數表示)
72÷15＝4.8

3÷15＝0.2


答： eq \o\ac(○,1)4.8箱 eq \o\ac(○,2)0.2箱

5.
一桶6公升的自來水，用掉
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公升後，剩下來的自來水想裝在容量為2.25公升的瓶子裡，瓶子裝得下嗎？若裝不下，還要多少容量才裝得下？

6－
[image: image15.wmf]18
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＝＝2.4

2.4＞2.25

2.4－2.25＝0.15

答： eq \o\ac(○,1)裝不下 eq \o\ac(○,2)0.15公升
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